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Београд -- Влада Србије не би ништа могла да уради да није било грађана и њихове
подршке, изјавио Александар Вучић на последњој конференцији коју држи као премијер.

  Он је, на почетку конференције, коју држи испред виле "Мир" подсетио на изузетно
тешку 2014, када су СРбију погодиле катастрофалне поплаве, а из које је Влада изашла
без иједне афере. "Сав новац потрошили смо правећи нова места, градове, села", рекао
је Вучић.

  

Подсетимо, Вучић је у понедељак председавао последњи пут седницом Владе у овом
мандату. Он би требало да сутра, 31. маја, свечано положи заклетву и преузме дужност
председника Србије.

  

Вучић се на конференцији за медије захвалио досадашњем председнику Николићу "што
је подржавао Владу у најтежим мерама консолидације", као и министрима и јавним
службеницима који су радили и "нису кукали".

  

Према његовим речима, углед Србије је дана знајачно виши него што је иакда био. Ипак,
како каже, он и даље није задовољан тиме и "морамо још много тога да урадимо".
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  Говорећи о међународној заједници Вучић је навео да циљ Србије не треба буде самоЗападна Европа, иако је ЕУ један од главних циљева, већ и најчвршћи односи саРусијом, Кино и САД.  "Штитили смо интересе кроз разговоре око Косова и Метохије, али много тога не лакогнас очекује у будућности. Важно је да смо водили одлучну и разумну политику чувањамира и стабилности", навео је Вучић.  Нема дефицита у буџету  - Посебно се поносим тиме што данас немамо дефицит у буџету. Мај мецес ћемозавршити са девет до десет милијарди динара суфицита - рекао је он.  Каже и да наредном председнику владе оставља "добру касу", солвентну...  - Дисциплина у трошењу новца биће оно што ће обележити и рад наредне владе, да свизбог тога можемо да се поносимо - рекао је одлазећи премијер.  Вучић је рекао да жели и да се захвали одлазећем председнику Републике на подршци,министрима у влади, али и запосленима у јавној управи који су били стрпљиви.  Повећања примања могу да очекују и запослени у јавном, али и у приватном сектору,истакао је Вучић.  - У сфери културе са сигурношћу могу да кажем да ће бити завршен Музеј савременеуметности, али и Народни музеј - казао је он.  Вучић је рекао да је лично цртао аутопутеве и железничке Коридоре, док су другицртали границе. Представљајући инфраструктурне пројекте, рекао је да се нада да ћесе ове године од Обреновца до Уба ићи аутопутем, а од следеће године да ће и Сурчини Обреновац бити спојени мостом.  "Ништа од овога није било пипнуто пре него што сам ушао у владу и веома са захваланминистрима Зорани Михајловић и Александру Антићу", рекао је Вучић.  "И ми и Хрвати знамо шта мислимо"  Говорећи о односима у региону, Вучић је рекао да ће уложити много напора у очувањедобрих односа. Према његовим речима, те односе данас карактеришу две ствари: многотензија и јасно изражени проблеми, а не њихово стављање под тепих.  "Бар једни друге не лажемо. И ми и Хрвати знамо шта мислимо. Са БИХ смо успели даизградимо неку врсту поверења, нису односи иделани али постоји поверење. Са ЦрномГором и Македонијом би увек нешто поправљали али односи нису лоши", рекао је Вучићописијући односе у региону са нагласком да Србију очекују тешки разговори са Косовом.  "Нисам лагао грађане"  "Ми смо радили у тешким условима и временима и није тај посао било лако обављати,али сам га обављао с највечом срећом, поносом и задовољством. Имао сам прилику данеколико година радим најбоље могуће за нашу земљу, оно што се некима није допадало,али је то донело најбољи резултат", рекао је Вучић за рад своје владе.  Он се још једном захвлаио грађанима на подршци, и поручио им да их није лагао,додајући да "боља времена долазе сваког дана".  "Хоћу да се захвалим новинарима зато што су хтели да чују нешто више. Никада никоганисам тужио за нешто што је написао и никога нисам увредио. Увек говорим оно штомислим и то право ћу задржати у будућности", рекао је одлазећи премијер о свом односуса медијима.  Улагање у образовање  Навео је и да је у области спорта Србија напредовала, да је у њега уложено највишеновца у савременој историји Србије.  - Надам се да ћемо у образовање улагати још више. То смо радили, а на томе ћу радити икао председник Републике. За то нам је потребан концензус целог друштва - рекао је он.  Вучић је поручио и да Србији предстоји велики посао када су у питању поглавља 23 и 24,што је један од главних задатака Министарства правде.  "Хоћу да ме памте као Шредера, а не да владам 10 година"  На завршној конференцији за новинаре коју је у својству премијера одржао АлександарВучић изјавио да му није намера да влада 10 година.  

  Он је, одговарајући на питања новинара, изјавио да ће ускоро саопштити када ће сеповући са чела Српске напредне странке. "Ускоро ћу речи када ћу то учинити. Ја сеодавно не бавим странком, одавно нисам страначки човек", рекао је Вучић али и додаода ће наставити да помаже и буде уз СНС јер без те странке ништа неће моћи да будеучињено.  "За разлику од других, не мислим да будем на власти 10 године, иако би неки били и 20година, да имају и упола подршке као ја", рекао је Вучић и поновио да ће грађане Србијеобавестити о томе када ће се повући са чела СНС јер је о свему томе већ свеиспланирао.  "Ја знате, све планирам и имам још идеја и планова које мислим да спроведем унаредном периоду а после тога нек други наставе", рекао је он.  Вучић каже и да би желео да га у Србији памте као у Немачкој Герхарда Шредера.  Новоизабрани председник је рекао и да још увек није одлучио ко ће га заменити уНемањиној 11. "Да сам одлучио ја бих вам рекао", казао је он.  "Верујем да ћу на свечаној инаугурацији примити новог премијера и чланове владе",изјавио на последњој конференцији у својству премијера Вучић.  "Жив се поједох због Ниша"  "Жив се поједох што још није завршен Клинички центар у Нишу", рекао је премијер Србијеи истакао да генерално није задовољан што у претходним годинама није довољноискоришћен новац за капиталне инвестиције.  Вучић је, одговарајући на питања новинара, рекао да га је највише погодило то што ћеКЦ Ниш бити завршен тек за неколико месеци.  "Жив се поједох због тога и не могу да разумем Министарство здравља и то што нису'спавали' у Нишу. Терао бих их да лопату по лопату уносе. Неко ће рећи да се то тако неради, али, ради се тако. Тако сам радио и пола ствари је завршено брже и на време. Томи је најкривље", рекао је Вучић.  Он је поручио да није задовлљан искоришћавањем новца за капиталне инвестиције усвим министарствима.  "Сви мисле да је то само у Министарству грађевинараства, али није, тамо је само једнимделом. То је питање за сва министарства. Не можемо да се излечимо бољки, тендера,набавки", рекао је Вучић.  "Кад би сви имали Синишу Малог Србија би била боље место"  Синиша Мали је као градоначелник урадио највише у модерној историји за град Београди најбоље је водио јавне финансије, рекао је Александар Вучић.  Одлазећи премијер је навео да је Мали заслужан за највећи пројекат у југоисточнојЕвропи, да је вратио 450 милиона дуга и урадио највише зграда, фасада и хотела.  "Када би сва места у Србији имала свог Синишу Малог, много би боље стање било уцелој земљи", рекао је Вучић одговарајући на питање Б92 о новом градоначелникуБеограда.  Вучић је рекао да има "одређене идеје за новог градоначелника", као и да он свакаконеће бити од оних који би да Београд "руши и ружи".  "Градоначелник ће бити одговрона и озбиљна особа, која ће макар енергијом испособностима покушати да донекле достигне Малог", рекао је Вучић.  Изабрани председник је поручио и да очекује победу СНС на предстојећим градскимизборима.  "Сви чезну да ће да победе, а опет ће да кукају после избора. Сваки досад су били ониза које кажу 'е ово је када је готово', а на крају изгубе", рекао је Вучић.  Говорећи о Синиши Малом, Вучић је рекао и да је он био мета "најпоквареније кампање".Одлазећи премијер тврди и да је у ту кампању уложено много директног новца споља.  "Уложено је много новца у рушење онога што је радио Синиша Мали, а он није спреманда се као ја туче сваки дан", рекао је Вучић и навео да Мали није политичар већ неко које стручан у свом послу.  Такође, он је рекао да је имао обичај да увечне седне у кола са Малим и да по Београдутраже ствари које је потребно поправити или променити.  Србија наставља европски пут  Вучић каже да очекује да Србија настави свој европски пут, и да ће у наредниммесецима Србија отворити још неколико поглавља.
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  На конференцији за новинаре Вучић је говорио и о путној инфраструктури, показујући ина мапама колико је километара путева урађено, и шта треба очекивати у наредномпериоду.  - Веома сам захвалан Зорани Михајловић и Александру Антићу на овоме, јер док нашиминистри нису кренули да раде на овоме, ништа није било урађено - рекао је Вучић.  Пут до Приштине  Он је рекао да ће као председник Републике инсистирати на изградњи пута доПриштине.  Када је у питању железничка инфраструктура, доста је урађено иако резултати нисутолико видљиви, каже Вучић.  - Урадили смо парчиће, али то није довољно. Отварамо радове са Кинезима СтараПазова-Нови Сад - каже одлазећи премијер.  Саучешће председнику Путину  Вучић је казао и да изражава саучешће челним људима Русије Дмитрију Медведеву иВладимиру Путину због несреће у којој је због лошег времена погинуло више од 50 људи.  (Агенције, Н1, Б92)  
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